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1> QUESTAO Valor: 1,00
Determine os valores reais de x que satisfazem a inequacéo:
4 1
——+log, = >1
log , X %%y
2 QUESTAO Valor: 1,00
Encontre as solugdes reais da equagéo:
\/x+\/4x—4+ x—Vix —4=vVx+3
3* QUESTAO Valor: 1,00

Descreva o lugar geométrico do numero complexo z que atende a equacao

arg(z —z;) —arg(z — z,) —arg(z — z3) = kr,

em que z, € real, z, e z, sdo complexos conjugados com parte imaginaria ndo nula e k € um ntimero inteiro.

Obs: arg(z) é o argumento do nimero complexo z.




4* QUESTAO Valor: 1,00

Seja n um inteiro positivo cuja representacdo decimal € a_...a,a e f a fungdo que troca a posicao dos digitos a,, e

de forma que f(a aa)=a 2,8, Por exemplo:

a'2i+l’ 2k+1 aZk" 2ka2k+l"

f(123456) = 214365
f(1034) = 143
f(123) = 1032
f(10)=1

Determine 0 menor nimero maior que 99 que satisfaca a equacédo

x2=9x+9f(x) + (f(x))?

52 QUESTAO Valor: 1,00

Um tetraedro regular, com arestas de comprimento igual a d, é cortado por 2 planos paralelos entre si e a uma das
bases, dividindo-o em 3 so6lidos de volumes iguais. Determine a altura de cada um destes 3 solidos em funcéo de
d.

6° QUESTAO Valor: 1,00

Pelo ponto P de coordenadas (-1,0) tragcam-se as tangentes t e s a parabola y2 = 2x. A reta t intercepta a parabola
em A e a reta s intercepta a parabola em B. Pelos pontos A e B tragcam-se paralelas as tangentes encontrando a

parabola em outros pontos C e D, respectivamente. Calcule o valor da razdo AB/CD.

7* QUESTAO Valor: 1,00

Num triangulo ABC isdsceles, com angulos iguais em B e C, o seu incentro | se encontra no ponto médio do
segmento de reta que une o seu ortocentro H a seu baricentro G. O segmento de reta AG é menor gue 0 segmento
de reta AH. Os comprimentos dos segmentos de reta HI e IG séo iguais a d. Determine o perimetro e a area desse

triangulo em funcdo de d.




8 QUESTAO Valor: 1,00

De quantas maneiras podemos decompor um eneagono convexo em triangulos tracando suas diagonais, de forma

gue essas diagonais ndo se cortem.

9% QUESTAO Valor: 1,00

Sejam S = atb+c e P =a.b.c. Calcule o determinante abaixo unicamente em funcdo de S e P.

a2+(b+c)2 2b? (a+b)2 + ¢?
2a* (a+c)2 + p? (a+b)2 + ¢?

a’ b? (a+b)2

10 QUESTAO Valor: 1,00

15 2014

- A 20 X
Os coeficientes a,, do polinbmio P(x) =x  +a, X +..+aX+a sdo taisque a e {0,1},

T a2014
para 0 <i<2014.
a) Quais sdo as possiveis raizes inteiras de P(x)?

b) Quantos polinémios da forma acima tém duas raizes inteiras distintas?






